
JIŽNÍ KOREA 

2. setkání 

MODLITBA 

Pane Ježíši, děkujeme za to, že jsme se zase více dozvěděli o misionáři 

Václavu Klementovi. Žehnej jeho práci. Prosíme také za sebe, otevři 

ještě více naše srdce, ať poznáváme lépe, kde a komu máme pomoci. 

Amen. 

ČETBA – Ahoj, jmenuji se Areum, což znamená „krása“ a je mi 10 

let.Bydlím v hlavním městě Korejské republiky v Soulu. Korejská republika 

zaujímá jižní část Korejského poloostrova a má rozlohu víc než 100 000 

km2. V zemi žije přes 50 milionů obyvatel, nejpočetněji jsou zastoupeni 

křesťané a pak buddhisté. Jižní Korea je ze třech stran omývána moři, na 

západě Žlutým, na východě Japonským. Na severu sousedí s Korejskou 

lidově demokratickou republikou. Součástí naší země je až 3000 ostrovů, 

na jednom z nich jménem Čedžum se nachází nejvyšší hora, vyhaslá 

sopka Halla (1950 m). Na západě jsou na většině území hory a na jihovýchodě země jsou nížiny, ve kterých se pěstuje 

rýže.V zimě klesají teploty pod bod mrazu, protože podnebí ovlivňují chladné větry za Sibiře a v létě jsou teplotyokolo 

třiceti stupňů, což je období dešťů a přicházejí i tajfuny. 

Když budu jednou chtít pracovat jako moji rodiče ve zdravotnictví nebo v cestovním ruchu, musím hodně studovat a být 

nejlepší. Moji rodiče pracují celý den a vidím se s nimi jen málo. I já mám mnoho povinností. Chodím do školy, potom se 

učím cizí jazyk, a ještě chodím na doučování předmětů ke zkouškám na univerzitu. Ale také ráda zpívám, a tak 

navštěvuji odpolední kurzy zpěvu. A navíc se celá rodina každý pátek večer chodíme modlit. Na nic jiného už nám 

nezbývá čas. 
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Milé děti, o jaké zemi jsme si dnes četli a kdo nás tou zemí provázel? Nechte děti reagovat. Ano, byla to Jižní Korea  

a dívka se jmenovala Areum. Kdybychom si její jméno přeložili do češtiny, co by to znamenalo? Ano, „krása“. 

Vzpomenete si, do jaké země odcestoval Václav Klement jako misionář? Nechte děti reagovat. Správně, také do Jižní 

Koreje. Aco se vám na té zemi líbí a co se vám líbí méně? fgtNechte děti reagovat. Příroda v Jižní Koreji bude určitě 

krásná. Krásné moře, krásné hory. V létě hodně sluníčka a v zimě mráz. Korejci se rádi oblékají do pestrých barev. 

To musí být také krásné. Mohou si určitě koupit mnoho věcí, to musí být také krása. Děti připadá vám to krásné? 

Nechte děti reagovat. Ukažte dětem fotografie jižní Koreje (viz příloha), tu krásu barev. 

Děti, co by mohlo být ještě krásné, kromě toho, co jsme si už tady říkali? Nechte děti reagovat. Veďte je k tomu, že 

vnitřní krása člověka je více než krása, která je vidět. Krása vyzařuje z každého dobrého člověka. Člověk může být 

krásný, protože rád pomáhá, protože se rád usmívá, protože myslí více na druhé než na sebe, protože se modlí, 

protože miluje Pána Ježíše. Čistá krása, to je Panna Maria, která přijala úkol stát se maminkou Božího Syna a skrze 

ni přišla na zem spása. A také sám Ježíš, ten je krásný vším, ale hlavně tím, že nás miluje a obětoval se za každého 

z nás. 

Děti, teď v adventu a také o Vánocích, ale vlastně pořád, snažme se být krásní jako Panna Maria a Ježíš. Ať je ta 

hluboká krása na nás vidět. 

 

 



AKTIVITY 

- Korejci milují výlety – udělejte si s dětmi pěknou procházku po okolí. 

- Vyrobte pro druhé vánoční přáníčka. 

HRA- Gonggi ( korejsky 공기놀이) 

Gonggi je populární korejská dětská hra, která se tradičně hraje s pěti nebo více 

malými oblázky nebo barevnými kameny.  

Hráč sebere ze země jeden kamínek a vyhodí jej do vzduchu. Mezitím sebere další a vyhozený musí chytit. Když 

úspěšně dokončí první kolo, pokračuje na začátku opět s jedním, tentokrát ale musí sebrat naráz dva kamínky, poté 

tři a naposled čtyři. Po všech kolech vyhodí kamínky a ty, které chytí na hřbet ruky, musí rychle vyhodit, a chytit je 

znovu. Podle toho, kolik jich chytí, tolik dostane bodů. 

 

Tvoření – Vyrobte si Jegia, zahrajte si Jegichagi (korejsky 제기차기) 

Co potřebujeme: víčko od lahve na pití, mince nebo kamínky, papír o velikosti 25x25 cm (raději slabší) – barevný 

papír, hedvábný papír, pevnější ubrousek, lepící páska, gumička nebo provázek, nůžky nebo odlamovací nůž. 

Jak postupujeme: mince nebo kamínky dáme do víčka a oblepíme lepicí páskou, nejvhodnější hmotnost této 

součásti je okolo 10 g. Nyní vezměte kus papíru své oblíbené barvy a přeložte ho napůl. Nastřihněte papír na několik 

pruhů širokách asi 1 cm (viz příloha). Rozevřete nastřihaný papír a doprostřed vložte připravenou zátěž z mincí nebo 

kamínků. Nebo přeložte na půl, viz příloha. Horní a spodní okraj listu tedy přehnete dovnitř tak, aby okraje listu 

ležely na minci na sobě. Nyní musíte pevně držet střed. Pokud chcete, můžete je znovu přilepit. Zatímco držíte střed, 

přehněte obě strany nahoru pomocí nastříhaných proužků a přitiskněte papír těsně kolem mincí nebo kamenů. Teď 

už stačí jen omotat gumičku nebo provázek dle vlastního výběru kolem "krku" svého jegiho, aby vše dobře drželo. 

Jak hrajeme: Hráči kopou jegiho do vzduchu pomocí vnitřní strany chodidla. Vítězem hry je hráč, který kopne 

do jegiho nejvíce krát, aniž by ho nechal spadnout na zem.https://www.youtube.com/watch?v=_TzoBGPijrM 

Můžete vyrobit pro někoho jako dárek. 

 

PÍSEŇ 

Můžete si poslechnout některé korejské vánoční písně: 

https://ktowninczech.wixsite.com/ktown/post/korejsk%C3%A9-v%C3%A1no%C4%8Dn%C3%AD-

p%C3%ADsni%C4%8Dky 

Zazpívejte si libovolnou českou koledu. 

ZÁVĚREČNÁ MODLITBA 

Pane Ježíši, Králi pokoje, přicházíš ve své velké lásce,abys zůstával v každé chvíli s námi. 

Jsi naším štěstím a přinášíš nám spásu. 

V pokoře Ti odevzdáváme své modlitby,svůj život a ty, které milujeme. Amen. 

nebo 

Ježíši, zářivá jitřní hvězdo, přijď! Přijď a rozsviť v našich srdcích své světlo. 
Přijď a přines radost naší zemi. Přijď se svým poselstvím pokoje a naděje. 
Přijď mezi nás se svým královstvím. Amen. 
  

        V případě jakýchkoliv dotazů nebo nejasností kontaktujte nás: Ludmila Veselá, vesela@bcb.cz, 733 389 220 

 

https://www.youtube.com/watch?v=_TzoBGPijrM
https://ktowninczech.wixsite.com/ktown/post/korejsk%C3%A9-v%C3%A1no%C4%8Dn%C3%AD-p%C3%ADsni%C4%8Dky
https://ktowninczech.wixsite.com/ktown/post/korejsk%C3%A9-v%C3%A1no%C4%8Dn%C3%AD-p%C3%ADsni%C4%8Dky
mailto:vesela@bcb.cz


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Kč 3,6 g 

2 Kč 3,7 g 

5 Kč 4,8 g 

10 Kč 7,62 g 

20 Kč 8,43 g 

50 Kč 9,7 g 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         I ubrousek můžete dopředu nastříhat. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 


